
Číslo zápisnice: SFZ/DK/8/2025-2026 

 

 

ZÁPISNICA  

z prezenčného hlasovania Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  11.09.2025 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Samuel Hagan 

 

Členovia orgánu zúčastnení na zasadnutí „per rollam“:1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Jablonický 

4. Róbert Dadykin 

5. Peter Potecký 

6. Lukáš Radoský 

7. Miroslav Urban 

8. Marián Vereš 

9. Miroslav Vlk  

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

 

 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 5 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 

4. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 

5. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 

4. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 

5. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

2. Schvaľovanie uznesení a oznamov (body 2-6) 

NÁVRH UZNESENÍ: 

1.    Rozhodnutia DK SFZ: 

U 294 – Tomáš Hučko / 1155260 / FK Slovan Duslo Šaľa, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 10.09.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí 

TIPOS III. ligy. 

U 295 – Samuel Jenat / 1294610 / TJ Baník Kalinovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

bez možnosti hrať loptu podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.09.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná 

v najbližšom stretnutí TIPOS III. Ligy. 

U 296 – Erik Szabo / 1209327 / FK Veľká Paka, Prezidentský pohár / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

mimo PÚ podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 11.09.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom 

stretnutí VI. Ligy Juh HUMMEL ZsFZ. 

U 297 – Lukáš Migaľa / 1198336 / MFK Dukla Banská Bystrica, MONACObet liga / - 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2 písm. a) 

DP od 06.09.2025.  

U 298 – Ladislav Melikant (AT) / 1071620 / 1. MFK Kežmarok, TIPOS III. Liga / - 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe v určených priestoroch – 

použitie urážlivého výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP. Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu funkcie asistenta trénera na 2 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) od 

07.09.2025. 

U 299 – Michal Jančiga / 1354385 / MŠK Kysucké Nové Mesto, TIPOS III. liga / - 

vylúčenie za telesné napadnutie na hracej ploche – udretie súpera rukou nie zanedbateľnou 

silou do oblasti hlavy a krku v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na  3 s. s. podľa čl. 49/2 písm. b) DP od 08.09.2025. 

U 300 – Rhyan Modesto De Oliveira Galdino / 1496759 / FK DAC 1904 Dunajská 

Streda (B), TIPOS III. Liga / - vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie 

jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1 písm. b) DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

08.09.2025. 

U 301 – Alex Holub / 1305154 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. Liga / - vylúčenie za 

telesné napadnutie na hracej ploche – udretie súpera nie zanedbateľnou silou lakťom do 

oblasti krku a hlavy podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2 písm. b) DP od 07.09.2025. 

U 302 – Vladimír Križan / 1411648 / FK Inter Bratislava, II. LMD – U17 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti držaním 



súpera za dres podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 303 – David Špánik / 1364738 / FK Nitra, II. LMD – U17 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti držaním súpera za dres 

podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 304 – Alex Prepelica / 1439646 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, I. LSŽ - U15 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

držaním súpera podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 305 – Peter Košalko / 1417029 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, I. LSŽ - U14 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera v súboji o loptu podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 306 – Veronika Ždánska / 1325050 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. Liga - Ženy / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera v jasnej gólovej 

príležitosti pred PÚ podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 307 – Viktória Lamošová / 1448298 / MŠK FOMAT Martin, I. LD – WU19 / - 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – sústavná 

verbálna kritika rozhodcu a použitie zosmiešňujúceho a provokujúceho gesta podľa čl. 

48/1 písm. a) a b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa 

čl. 48/2 a) DP od 08.09.2025. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 308 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, Slovnaft Cup / – od 

10.09.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. ligy. 

U 309 – Kristián Maťko (T) / 1147833 / TJ Družstevník Veľké Ludince, TIPOS III. liga 

/ – od 07.09.2025. 

U 310 – Marko Michalík / 1270130 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. Liga / – od 

07.09.2025. 

U 311 – Damián Stuhlák / 1392592 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD – U19 / 

– od 08.09.2025. 

U 312 – Samuel Žír / 1371991 / SDM Domino, II. LSD – U19 / – od 11.09.2025. 

U 313 – Anton Jusko / 1426759 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / od 08.09.2025. 

U 314 – Lea Bekečová / 1386874 / FC TATRAN Prešov, I. liga - Ženy / od 07.09.2025 

U 315 – Peter Peržeľ (T) / 1141483 / MŠK FOMAT Martin, I. LD – WU19 / od 

08.09.2025. 

 

Disciplinárne konania: 

U 316 – Vladimír Weiss (T) / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – DK 

na základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku 

disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 204 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 317 – MFK Dukla Banská Bystrica / MONACObet liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že 

za hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov (opakované vulgárne a urážlivé 



pokrikovanie na hosťujúcich priaznivcov a SFZ) podľa čl. 58/2 písm. a) DP v stretnutí 7. 

kola MONACObet ligy MFK Dukla Banská Bystrica – MFK Zvolen ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pokutu vo výške 300 eur podľa čl.  58/3 a 12/6 DP. 

U 318 – MŠK Púchov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie začína disciplinárne 

konanie pre podozrenie z hrubého nešportového správania domácich priaznivcov (prejavy 

hanobiace príslušnosť k farbe pleti) v stretnutí 7. kola TIPOS III. ligy MŠK Púchov – FK 

POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa a vyzýva klub na predloženie vyjadrenia k 

veci do 17.09.2025.  

U 319 – FK Inter Bratislava / MONACObet liga / – DK berie podnet delegáta SFZ zo 

stretnutia 7. kola MONACObet ligy FK Inter Bratislava – MŠK Žilina (B) na vedomie bez 

prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 320 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga /  – DK na základe U 284 a vyjadrení 

klubu, rozhodcu stretnutia a delegáta zväzu rozhodla, že zastavuje konanie podľa čl. 78/4b 

DP. 

U 321 – MŠK Rimavská Sobota / TIPOS III. Liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie 

rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia (nezabezpečenie 

bezpečnostných opatrení potrebných k tomu, aby na štadióne po ukončení stretnutia 

nedochádzalo k bitkám a fyzickým napadnutiam) podľa čl. 57/1 písm. d) DP a za hrubé 

nešportové správanie domácich priaznivcov (fyzické napadnutie hosťujúcich fanúšikov) 

podľa čl. 58/2 písm. d) DP v stretnutí 6. kola TIPOS III. ligy medzi MŠK Rimavská Sobota 

– FTC Fiľakovo ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 1.000 eur podľa čl. 57/2, 

58/3 a 12/6 DP a Disciplinárnu sankciu - odohratie 1 majstrovského stretnutia bez divákov 

podľa čl. 26/1 DP s podmienečným odkladom výkonu disciplinárnej sankcie so skúšobnou 

dobou do 30.06.2026 podľa čl. 40/1,2 DP. 

DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie navýšiť počet členov US o 50% z 

predpísaného počtu na domáce súťažné stretnutia podľa čl. 43/2m DP v trvaní do 

31.12.2025. 

U 322 – MŠK NOVOHRAD Lučenec / TIPOS III. Liga / – DK berie podnet delegáta 

zväzu zo stretnutia 6. kola TIPOS III. ligy medzi TJ Tatran Oravské Veselé -  MŠK 

Novohrad Lučenec na vedomie bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 323 – Jozef Kováč (T) / 1257864 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – DK na 

základe U 286 berie na vedomie vyjadrenie menovaného a rozhodla, že za poškodenie 

dobrého mena futbalu (urážlivé vyjadrenia na adresu rozhodcu v médiách) podľa čl. 65/1 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 200 eur podľa čl. 65/2 a 12/2 DP. 

U 324– Michal Cehula / 1276519 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 

uloženej v rozhodnutí U 206 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 325 – FC Petržalka (B) / TIPOS III. Liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za porušenie predpisu podľa čl. 64/1a DP a čl. 7.1 písm. c) Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pokutu vo výške 1.000 eur podľa čl. 7.1 písm. c) Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026 a čl. 12/6 DP. 

U 326 – MFK Dolný Kubín / TIPOS III. Liga / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za porušenie predpisu podľa čl. 64/1a DP a čl. 46/6 SP 

(nedodržanie maximálneho počtu hráčov s iným štátnym občianstvom ako je občianstvo 

Slovenskej republiky) ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 

64/4 a 12/6 DP. 



U 327 – Nikolas Čapo / 1276559 / OBECNÝ ŠPORTOVÝ KLUB Kolíňany, SLOVNAFT 

CUP / – DK na základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku 

disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 194 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 328 – Lukáš Zigo / 1197420 / TJ Družstevník Jacovce, SLOVNAFT CUP / – DK na 

základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie uloženej v rozhodnutí U 210 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 329– FC Lokomotíva Košice / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do 

videoarchívu zo stretnutia 3. kola II. LSD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) 

Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 330 – MFK Zvolen / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 3. kola II. LSD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 331 – FC Petržalka / I. LMD – U17 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 3. kola I. LMD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 332 – FK Galaktik / II. LSD – U 19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 3. kola II. LSD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 333 – Tobias Maťaš / 1411278 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – DK na 

základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie uloženej v rozhodnutí U 215 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 334 – Tadeáš Vorobeľ / 1383230 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD – U17 / – DK na 

základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie uloženej v rozhodnutí U 146 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 335 – FC Petržalka / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 3. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 336 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu 

odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do 

videoarchívu zo stretnutia 3. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 

písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 



2.    Oznamy DK SFZ: 

DK oznamuje, že zobrala na vedomie písomné stanovisko KR SFZ vo veci podnetu FK 

Humenné na začatie disciplinárneho konania zo dňa 08.09.2025 s tým, že nie je dôvod na 

začatie disciplinárneho konania voči hráčovi č. 9 FC Poprad - Stráže. 

 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 18.09.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa 

čl. 37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do 

siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 

1 DP). 

 

 Peter Mihál 

                                                                                                           predseda DK SFZ 

______________________ 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 

 

3. Schvaľovanie uznesení a oznamov (body 2-6) 

NÁVRH UZNESENÍ: 

1.    Rozhodnutia DK SFZ: 

U 294 – Tomáš Hučko / 1155260 / FK Slovan Duslo Šaľa, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 



45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP od 10.09.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. ligy. 

U 295 – Samuel Jenat / 1294610 / TJ Baník Kalinovo, Slovnaft Cup / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera bez možnosti 

hrať loptu podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 10.09.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí 

TIPOS III. Ligy. 

U 296 – Erik Szabo / 1209327 / FK Veľká Paka, Prezidentský pohár / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo PÚ podľa 

čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 11.09.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. Ligy Juh 

HUMMEL ZsFZ. 

U 297 – Lukáš Migaľa / 1198336 / MFK Dukla Banská Bystrica, MONACObet liga / - 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2 písm. a) DP od 

06.09.2025.  

U 298 – Ladislav Melikant (AT) / 1071620 / 1. MFK Kežmarok, TIPOS III. Liga / - vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe v určených priestoroch – použitie 

urážlivého výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP. Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

funkcie asistenta trénera na 2 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) od 07.09.2025. 

U 299 – Michal Jančiga / 1354385 / MŠK Kysucké Nové Mesto, TIPOS III. liga / - vylúčenie 

za telesné napadnutie na hracej ploche – udretie súpera rukou nie zanedbateľnou silou do oblasti 

hlavy a krku v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na  3 s. s. podľa čl. 49/2 písm. b) DP od 08.09.2025. 

U 300 – Rhyan Modesto De Oliveira Galdino / 1496759 / FK DAC 1904 Dunajská Streda 

(B), TIPOS III. Liga / - vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej 

príležitosti držaním súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 08.09.2025. 

U 301 – Alex Holub / 1305154 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. Liga / - vylúčenie za telesné 

napadnutie na hracej ploche – udretie súpera nie zanedbateľnou silou lakťom do oblasti krku a 

hlavy podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. 

s. podľa čl. 49/2 písm. b) DP od 07.09.2025. 

U 302 – Vladimír Križan / 1411648 / FK Inter Bratislava, II. LMD – U17 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti držaním súpera za 

dres podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 303 – David Špánik / 1364738 / FK Nitra, II. LMD – U17 / - vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti držaním súpera za dres podľa čl. 45/1 

písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 

od 07.09.2025. 

U 304 – Alex Prepelica / 1439646 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, I. LSŽ - U15 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa 

čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 07.09.2025. 

U 305 – Peter Košalko / 1417029 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, I. LSŽ - U14 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením 

súpera v súboji o loptu podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 306 – Veronika Ždánska / 1325050 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. Liga - Ženy / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera v jasnej gólovej príležitosti 



pred PÚ podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP od 07.09.2025. 

U 307 – Viktória Lamošová / 1448298 / MŠK FOMAT Martin, I. LD – WU19 / - vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – sústavná verbálna 

kritika rozhodcu a použitie zosmiešňujúceho a provokujúceho gesta podľa čl. 48/1 písm. a) a 

b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2 a) DP od 

08.09.2025. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 308 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, Slovnaft Cup / – od 10.09.2025. 

DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. ligy. 

U 309 – Kristián Maťko (T) / 1147833 / TJ Družstevník Veľké Ludince, TIPOS III. liga / – 

od 07.09.2025. 

U 310 – Marko Michalík / 1270130 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. Liga / – od 07.09.2025. 

U 311 – Damián Stuhlák / 1392592 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD – U19 / – od 

08.09.2025. 

U 312 – Samuel Žír / 1371991 / SDM Domino, II. LSD – U19 / – od 11.09.2025. 

U 313 – Anton Jusko / 1426759 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / od 08.09.2025. 

U 314 – Lea Bekečová / 1386874 / FC TATRAN Prešov, I. liga - Ženy / od 07.09.2025 

U 315 – Peter Peržeľ (T) / 1141483 / MŠK FOMAT Martin, I. LD – WU19 / od 08.09.2025. 

 

Disciplinárne konania: 

U 316 – Vladimír Weiss (T) / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – DK na 

základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie uloženej v rozhodnutí U 204 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 317 – MFK Dukla Banská Bystrica / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé 

nešportové správanie domácich priaznivcov (opakované vulgárne a urážlivé pokrikovanie na 

hosťujúcich priaznivcov a SFZ) podľa čl. 58/2 písm. a) DP v stretnutí 7. kola MONACObet 

ligy MFK Dukla Banská Bystrica – MFK Zvolen ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo 

výške 300 eur podľa čl.  58/3 a 12/6 DP. 

U 318 – MŠK Púchov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie začína disciplinárne konanie pre 

podozrenie z hrubého nešportového správania domácich priaznivcov (prejavy hanobiace 

príslušnosť k farbe pleti) v stretnutí 7. kola TIPOS III. ligy MŠK Púchov – FK POHRONIE 

Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa a vyzýva klub na predloženie vyjadrenia k veci do 17.09.2025.  

U 319 – FK Inter Bratislava / MONACObet liga / – DK berie podnet delegáta SFZ zo 

stretnutia 7. kola MONACObet ligy FK Inter Bratislava – MŠK Žilina (B) na vedomie bez 

prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 320 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga /  – DK na základe U 284 a vyjadrení 

klubu, rozhodcu stretnutia a delegáta zväzu rozhodla, že zastavuje konanie podľa čl. 78/4b DP. 

U 321 – MŠK Rimavská Sobota / TIPOS III. Liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, 

že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia (nezabezpečenie bezpečnostných opatrení 

potrebných k tomu, aby na štadióne po ukončení stretnutia nedochádzalo k bitkám a fyzickým 

napadnutiam) podľa čl. 57/1 písm. d) DP a za hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov 



(fyzické napadnutie hosťujúcich fanúšikov) podľa čl. 58/2 písm. d) DP v stretnutí 6. kola TIPOS 

III. ligy medzi MŠK Rimavská Sobota – FTC Fiľakovo ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu 

vo výške 1.000 eur podľa čl. 57/2, 58/3 a 12/6 DP a Disciplinárnu sankciu - odohratie 1 

majstrovského stretnutia bez divákov podľa čl. 26/1 DP s podmienečným odkladom výkonu 

disciplinárnej sankcie so skúšobnou dobou do 30.06.2026 podľa čl. 40/1,2 DP. 

DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie navýšiť počet členov US o 50% z predpísaného 

počtu na domáce súťažné stretnutia podľa čl. 43/2m DP v trvaní do 31.12.2025. 

U 322 – MŠK NOVOHRAD Lučenec / TIPOS III. Liga / – DK berie podnet delegáta zväzu 

zo stretnutia 6. kola TIPOS III. ligy medzi TJ Tatran Oravské Veselé -  MŠK Novohrad Lučenec 

na vedomie bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 323 – Jozef Kováč (T) / 1257864 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – DK na základe 

U 286 berie na vedomie vyjadrenie menovaného a rozhodla, že za poškodenie dobrého mena 

futbalu (urážlivé vyjadrenia na adresu rozhodcu v médiách) podľa čl. 65/1 DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 200 eur podľa čl. 65/2 a 12/2 DP. 

U 324– Michal Cehula / 1276519 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 

uloženej v rozhodnutí U 206 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 325 – FC Petržalka (B) / TIPOS III. Liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za porušenie predpisu podľa čl. 64/1a DP a čl. 7.1 písm. c) Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pokutu vo výške 1.000 eur podľa čl. 7.1 písm. c) Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026 a čl. 12/6 DP. 

U 326 – MFK Dolný Kubín / TIPOS III. Liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za porušenie predpisu podľa čl. 64/1a DP a čl. 46/6 SP (nedodržanie 

maximálneho počtu hráčov s iným štátnym občianstvom ako je občianstvo Slovenskej 

republiky) ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 327 – Nikolas Čapo / 1276559 / OBECNÝ ŠPORTOVÝ KLUB Kolíňany, SLOVNAFT 

CUP / – DK na základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku 

disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 194 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 328 – Lukáš Zigo / 1197420 / TJ Družstevník Jacovce, SLOVNAFT CUP / – DK na základe 

žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 

uloženej v rozhodnutí U 210 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 329– FC Lokomotíva Košice / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 3. kola II. LSD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 330 – MFK Zvolen / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola 

II. LSD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 eur 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 331 – FC Petržalka / I. LMD – U17 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola 

I. LMD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 eur 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 



U 332 – FK Galaktik / II. LSD – U 19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola 

II. LSD podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 eur 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 333 – Tobias Maťaš / 1411278 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – DK na základe 

žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 

uloženej v rozhodnutí U 215 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 334 – Tadeáš Vorobeľ / 1383230 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD – U17 / – DK na základe 

žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 

uloženej v rozhodnutí U 146 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 335 – FC Petržalka / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 3. kola 

I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 

eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 336 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 

zo stretnutia 3. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK oznamuje, že zobrala na vedomie písomné stanovisko KR SFZ vo veci podnetu FK 

Humenné na začatie disciplinárneho konania zo dňa 08.09.2025 s tým, že nie je dôvod na 

začatie disciplinárneho konania voči hráčovi č. 9 FC Poprad - Stráže. 

 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 18.09.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

 

 Peter Mihál 

                                                                                                           predseda DK SFZ 

______________________ 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 



..............................     .................................  

Peter Mihál       Samuel Hagan   

 

 


